

ЗНАМЯ ТРУДА

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии Советского Союза и городского Совета народных депутатов

Газета издается с апреля 1944 года

№ 21 (7993)

Суббота, 31 января 1980 года

Цена 2 коп.



Одиннадцатая пятилетка: РУБЕЖИ ПЕРВОГО ГОДА СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

КОЛЛЕКТИВА СЛАНЦЕВСКОГО ФИЛИАЛА ЛПШО «МАЯК»
Рабочие, инженерно-технические работники и служащие филиала ЛПШО «Маяк», неся ударную 26-недельную вахту в честь XXVI съезда КПСС, одобряя и поддерживая решения октябрьского (1980г.) Пленума ЦК КПСС, продолжая соревнование под девизом «От высокого качества работы каждого — к высокой эффективности труда коллектива!», принимают следующие обязательства:

Выполнить план 1981 года по выпуску промышленной продукции к 30 декабря и дать сверх плана продукции на 100 тысяч рублей.

Выполнить годовой план по объему реализации 30 декабря, реализовать сверх плана продукции на 100 тысяч рублей.

Выпустить сверх установленного плана 2.500 спортивных курток на сумму 90 тысяч рублей.

Увеличить выпуск изделий первого сорта на 0,1 процента против установленного лимита.

Продолжая работу по расширению ассортимента и увеличению выпуска новых моделей, отвечающих современным направлениям моды, внедрить в производство десять новых моделей.

Внедрить 50 единиц нового технологического оборудования, заменить 20 единиц устаревшего оборудования на оборудовании новых видов и классов; получить экономический эффект от внедрения мероприятий технического прогресса и плана научной организации труда в сумме 52 тысячи рублей; от реализации рационализаторских предложений получить 17 тысяч рублей экономии.

Сократить потери рабочего времени по сравнению с 1980 годом на 2 процента.

Экономить сырьё и материалов 7 тысяч квадратных метров; выпустить из сэкономленной ткани 1.600 единиц различных изделий.

Снизить себестоимость продукции на 5 тысяч рублей и получить дополнительно прибыли на сумму 5 тысяч рублей.

Сократить текучесть кадров против 1980 года на 3,5 процента.

Охватить различными видами учебы: новых рабочих путем индивидуального обучения — 60 человек; смежным операциям — 40 человек; на производственно-технических курсах — 20 человек; на курсах среднего назначения — 10 человек; в школах по изучению передовых методов труда — 30 человек.

Поддерживая инициативу передовых предприятий страны — работать без отставших — 20 кадровым рабочим, имеющим большой производственный стаж, взять в качестве наставников шефство над 35 молодыми рабочими и вывести их в передовые.

Досрочно перевести все бригады на бригадную форму оплаты труда.

Принимая социалистические обязательства, коллектив филиала опирался главным образом на итоги работы в прошлом году. В мае 1980 года производство перешло в новые корпуса и поэтому вполне закономерно, что обязательства главным образом предусматривают внедрение новой техники, усиление рационализаторской работы. Более 60 человек принимают здесь участие в рационализаторской деятельности. Только за 1980 год было подано 56 предложений с экономическим эффектом 15,5 тысячи рублей.

Коллектив филиала продолжает борьбу за звание «Предприятие коммунистического труда». Из

восьми соревнующихся бригад звание «Коллектив коммунистического труда» присвоено четверем. 282 лучшим производственникам присвоено почетное звание ударника коммунистического труда. Выполнение обязательств во многом будет зависеть от того, как коллектив начал год, насколько успешным был старт. Надежное тому основание есть.
Принимая годовые обязательства, коллектив филиала решил к дню открытия XXVI съезда КПСС дать сверх плана продукции на 15 тысяч рублей, реализовать сверх плана продукции на 15 тысяч рублей, в этом числе выпустить 400 спортивных курток.

ИЗВЕЩЕНИЕ

5 февраля 1981 года в 14 часов в исполкоме горсовета проводятся заседания постоянные комиссии горсовета, кроме комиссий по народному образованию, сельскому хозяйству, планово-бюджетной, бытовому обслуживанию.

Постоянная комиссия по охране природы проводит заседание в доме № 126 по улице Свердлова.

В 16 часов заседают все депутатские группы.

Исполнительный комитет.

ПЛАН РЕАЛИЗАЦИИ — ДОСРОЧНО!

24 января коллектив Сланцевского консервного завода выполнил план месяца по реализации продукции и на 29 января сверх плана реализовано консервной продукции на сумму свыше 30 тысяч рублей. Сейчас работники завода прилагают все усилия к тому, чтобы так же достойно выполнить месячный план выпуска продукции.

ДО XXVI
СЪЕЗДА
КПСС —
23 ДНЯ

ИХ ИМЕНА — В ГОРОДСКОЙ КНИГЕ ПОЧЕТА



Л. М. Ракова 20 лет трудится на молочном заводе. Начинала простой рабочей сметанно-творожного цеха, а сейчас возглавляет заводскую лабораторию. Рост и самосовершенствование как личности, пылкость и неуспокоенность достигнутым, повышение мастерства — все эти личные качества вывели Лидию Михайловну в ряд опытных руководителей.

НА СНИМКЕ: Л. М. Ракова.

СЛАНЦЫ — КОХТЛА-ЯРВЕ СОРЕВНУЮТСЯ

СПОР ЗА ПОБЕДУ

На этот раз в Сланцах состоялось заседание президиумов заводских комитетов профсоюза завода «Сланцы» и ПО «Сланцехим» имени В. И. Ленина города Кохтла-Ярве по подведению итогов социалистического соревнования за четвертый квартал 1980 года между родственными коллективами цехов и установок. На заседании были вынесены результаты взаимных проверок выполнения социалистических обязательств, соблюдения трудовой дисциплины, уровня общественной активности трудящихся.

Выявлены победители, они есть как на том, так и на другом предприятиях. Назовем наши коллективы-победители: это цех дефекации вод (начальник Э. И. Павловская), цех ка-

У русского самовара

В Доме культуры горняков прошел вечер русского самовара. Работники Дома культуры, надеясь привлечь к участию в вечере как можно больше рабочей молодежи, провели большую подготовку, активную роль в которой сыграли комитеты комсомола объединения «Ленинградсланец» и регенератного завода.

По русскому хлебосольному обычаю гостей встречают пыльным караваем и приглашают всех участников за чайные столы. Кипящие самовары вносят радушные хозяева вечера — фольклорный коллектив Дома культуры...

Перед собравшимися выступили серебряная пара Мысляевых — Надежда Филатьевна и Петр Сергеевич. Они расска-



зали о совместно прожитых годах, о бережном отношении друг к другу, пожелали молодым семьям счастья.

Лучшие силы художественной самодеятельности Дома культуры подарили свое искусство участникам вечера. А затем — игры, шуточные аукционы, литературные викторины, танцевальная программа.

Совместный вечер отдыха

Интересным получился совместный вечер отдыха молодежи цеха дефекации и артистов народного театра Дворца культуры завода «Сланцы». Участники его говорили о производственной жизни, о театральном коллективе, о своих планах на будущее. Встреча проходила в помещении народного театра. Закончилась она танцами, импровизированным концертом, чаепитием.

Посвящены сланцевчанам

Обком профсоюза работников нефтехимической промышленности провел смотр любительских фильмов, снятых объединениями и клубами кинолюбителей. Киноклуб Дворца культуры завода «Сланцы» принял в нем участие, показав три ленты о тружениках сланцеверабатывающего завода, о ветеранах, при чьем участии построены Сланцы.

Выступление в «Молодежном»

Члены литературного объединения Дворца культуры завода «Сланцы» много и охотно выступают перед сланцевчанами. В минувшую среду группа местных самодеятельных поэтов была гостями жильцов общежития «Молодежное». Со своими стихами выступали Г. Плехотнюк, В. Иванов, Ю. Сазонов. Последний особенно хорошо известен в «Молодежном» — он читал здесь цикл лекций о русской поэзии, поэтому на долю Ю. Сазонова выпало большое количество вопросов. Встреча в «Молодежном» получилась живой и интересной.

Юному читателю

«Быть настоящим человеком», «Крепкой дружбой дорожить», «Жить достойно» — по этим темам в детской библиотеке проведены обзоры книг для юных читателей.

Учащиеся 8-х классов средней школы № 1 совместно с библиотекарем Н. Н. Сорвиной обсудили книгу Ч. Айтматова «Первый учитель». Библиотекарь Л. А. Маркова вела разговор с пятиклассниками этой школы по книге А. Свицкого «Рыжик», а для четвероклассников сделала обзор литературы на тему «Жизнь коммунистов — великий пример», провела урок о выборе книги при открытом доступе к ней.

Два библиотечных урока для восьмиклассников школы № 12 на тему «Публицистика и работа с общественно-политической литературой» провела заведующая библиотекой В. Д. Баранова. С журналом «Мурзилка» учащиеся вторых классов познакомила библиотекарь Г. Н. Кузнецова.

Вся эта работа с юными читателями проделана в первые дни недели после начала второго учебного полугодия.

Т. КИСЕЛЕВА,
зам. председателя завкома профсоюза завода «Сланцы».

